

Protokoll Föräldramöte 8/2-2014

Pga. att det inte blev utsedd någon protokollförare, blev detta skrivit med begränsade noteringar, kontakta Louise(orustfotbollp-01@hotmail.com) om något viktigt saknas.

1. Presentation av tränare och hjälptränare
2. Allmän information om lagen och sammansättning
 - Det kommer att bildas två lag (ett lag i Norra serien och ett i Södra).
 - Alla spelare kommer rulliera mellan båda lagen.
 - Tränarna tillsammans med spelarna i laget kommer överens om spelfördelning innan/under varje match.
 - Om man inte kan komma på träningen måste man höra av sig till någon av tränarna.
3. All information gällande laget kommer att delas på **Laget .se**
OBS! Kolla alltid lagets kalender innan träning eller match om någon förändring har skett när det gäller tid och plats.

Monica har hand om uppdatering av sidan och justering av träningstider, matchtider och ev. aktiviteter i kalendern.
Det bestämdes att ev. uppgradera tjänsten på Laget.se till Silvermedlemskap (500kr/år) för att kunna ta del av fler tjänster. Proveriod på 1 månad, om det blir bra tas pengarna från lagkassan.
4. Hemmamatcher kommer att delas lika mellan Morlanda, Stala och Myckleby, då det från dessa lag finns tränare.
Kioskverksamhet styrs av föräldrar från respektive förening.
5. Tvättschema enligt följande:
Tvätt kommer att delas ut till förälder på plats som bockas av på lista för att fördela detta jämnt mellan föräldrarna.
6. Körschema till träning och matcher kommer inte att göras.
7. Ann-Charlotte gick igenom värdegrund för träning och match (husregler).
8. Tränarna pratade om att försöka få så många som möjligt av spelare men också föräldrar om intresse finns, att gå på domarutbildning.
Dels för att kunna döma matcher men också för att få bättre förståelse för domare generellt.
Detta blir kostnadsfritt, klubbarna står för utbildare.

9. Träningskläder från Team Sportia i Skärhamn.
- Inga sponsorer för detta.
 - Logga för Orustlaget på tröjan.
 - Personligt Nr mellan 1-50 på kläderna.
 - Förslag om att trycka själva, utrustning finns på Stala (endast köpa logga och siffror)
Kolla med Jörgen och Jerry.

Nytt träningsställ kommer att kunna beställas till spelarna inom kort, för de som önskar.
Priser och tid för utprovning kommer läggas ut på laget.se.

10. Förslag om att ha en liten minikiosk på Henån vid träningsmatchen mot Lane 22/2.

Önskas: 4 föräldrar som bakar
(Kontakt: Sylvia)

11. Information om Skadevi cup:

- Meddela tränarna om vilka spelare som skall åka med.
- Boende för föräldrar i Skövde under Skadevi måste ordas snarast möjligt. Stugor och campingplatser börjar ta slut.
- Återkommer senare om när 950kr/spelare skall vara betalt till lagkassan

12. Förfrågan om intresse för en "lag mamma"

- Louise Holmdahl blir "Lag mamma" för detta år.

13. Skicka ut lapp till föräldrar om:

- Allergier/överkänslighet
- Godkännande om publicering av bilder och namn på internet.

14. Stala killarna har 230.-/person på eget konto. (13 st.)

- Förslag kom upp om att alla andra skulle lägga 230 kr/spelare till ett lagkonto för att få en grundplåt i lagkassan (230x32=7360)
Förfrågan om detta kommer sändas ut innan majoritetsbeslut tas.
- Louise kommer att administrera lagkassan med konto på Orusts Sparbank.

15. - Riktlinjer för insatser och försäljning.

Förslag om tillämpning av Morlandas tidigare riktlinjer.
Louise sammanställer dessa och lägger dem på laget.se

16. Förslag på intjäning av pengar till laget.

- Anordna tipspromenad med fika-försäljning i Morlanda (kontakt: Ann-Charlotte)
- Försäljning av Newbody (kontakt: Louise)
- Försäljning på Tavlebord (Louise kollar upp tider)
- Städning på Allmag efter Rockabillyfest (kontakt: Ann-Charlotte)

Vid pennan Stefan Holmdahl